I NUMERI INTERI
1) Completa la tabella.
	NUMERI IN LETTERE
	NUMERI IN CIFRE

	tremilaquarantasette
	

	
	133

	
	1 110

	quattromilasei
	

	
	8 756

	diecimila
	


Hai totalizzato ……/6    !  /   /    /  
2) Scrivi il numero che viene prima e che viene dopo.
…………… – 1844 - ……………		…………… - 8 610 - ……………
…………… - 2 300 - ……………		…………… - 4 301 - ……………
…………… - 1 499 - ……………		…………… -  2 000 - ……………
Hai totalizzato ……/6    !  /   /    /  
3) Scomponi o ricomponi i numeri dati in tabella.
	NUMERO
	SOMMA DI ADDENDI

	2 304
	2 000+300+4

	5 688
	

	
	4 000+500

	
	

	
	1 000+80+9

	4 859
	

	
	2 000+6


Hai totalizzato ……/6    !  /   /    /  
4) Confronta I numeri inserendo il segno < , > , = .
2 022 …… 2 200			300 …… 3 000			7 414 …… 7 404
3 250 …… 3 205			6 600 …… 6 600			140 …… 145
Hai totalizzato ……/6    !  /   /    /  
5) Ricomponi i numeri rispettando il valore posizionale.
8h – 1u= ……………					6k= ……………
9h – 2da – 2u= ………………			3k – 5h – 9da – 6u= ………………
5k – 1h – 7da – 9u= ………………		4k – 3h= ……………
Hai totalizzato ……/6    !  /   /    /  
6) Scrivi il valore posizionale di ogni cifra usando i simboli K – h – da – u.
5 477=………………………………………………		4 321=……………………………………………...
398=…………………………………………………		2 159=………………………………………………
6 711=……………………………………………… 		161=…………………………………………………
Hai totalizzato ……/6    !  /   /    /  
7) Osserva attentamente e scrivi sui puntini “V” (vero) o “F” (falso) .
[bookmark: _GoBack](6 x 1 000) + 8 = 6 008 ……		     546 > 4 + 30 ……	        8 000 < 8 migliaia ……
4 decine = 45 …….			     609 = 600 + 90 ……	         450 > 400 + 5 ……
Hai totalizzato ……/6    !  /   /    /  
